
Leistungen:

- Fahrt im 5-Sterne-Fernreisebus der Luxus-Class

- 1 Glas Beck+Schubert-Sekt

- 4x Übernachtung/Frühstücksbuffet im

4-Sterne-Hotel in Terruggia, alle Zimmer mit

Bad/Dusche, WC, Föhn, Sat-TV, Minibar,

Klimaanlage, Safe und Telefon

- 4x Abendessen (3-Gang-Menü)

- Wanderung Terrugia und Umgebung mit

sachkundigem Wanderführer inkl. Weinprobe mit

Imbiss

- Sachkundig geführte Stadtwanderung in Turin

- Wanderung Montforte - Barolo mit sachkundigem

Wanderführer inkl. Weinprobe

Preis:

05.06.2024 - 09.06.2024 - Unterkunft laut Beschreibung

Einzelzimmerpreis 813 €

Reisepreis 685 €

Wandern im Piemont - 5 Tage

Malerische Landschaften, Trüffel und Wein erwarten Sie bei dieser Wanderreise im

Langhe-Gebiet im Piemont. Das Weinanbaugebiet der Langhe wurde 2014 als

Kulturlandschaft in das Weltkulturerbe der UNESCO aufgenommen.

HIGHLIGHTS

Barolo-Gebiet

Ring von Cella Monte

Turin

REISEVERLAUF

1. TAG: Anreise über die Autobahn – Chur - Bellinzona vorbei an Mailand nach Terruggia. Zimmerbezug in unserem

gebuchten 4-Sterne-Hotel in schöner Panoramalage, mit weitläufigem Garten. Gemeinsames Abendessen.

2. TAG: Nach dem Frühstück beginnt Ihre erste Wanderung mit dem Wanderführer in der Nähe der Cascina

Sardegna am Stadtrand von Cella Monte. Durch das Dorfzentrum, vorbei an den typischen, aus Stein und Tuff

erbauten Häusern, erreichen Sie den antiken Waschplatz und den Brunnen. Nach einem gemächlichen

Streckenabschnitt bergauf kommen Sie zum kleinen Bach Rio Carcana im gleichnamigen Valle Carcanara. Am Fluss

entlang durch Wälder, Weinberge, Trüffelfelder, vorbei an alten Bauernhöfen und Villen, entführen wir Sie heute in

eine Landschaft, wo Sie auf keinen Fall den Fotoapparat vergessen sollten! Vor allem das einzigartige Panorama mit

den Alpen im Hintergrund werden Sie nicht vergessen. Genießen Sie zum Abschluss des Tages mit all Ihren Sinnen

die Weinprobe mit einem Imbiss aus lokalen Produkten in einem antiken Infernot-Weinkeller. Rückkehr zum Hotel

und Abendessen.

(Einfache Wanderung, reine Gehzeit ca. 4 Std., Höhenunterschied ca. 250 m)

3. TAG: Nach dem Frühstück führt Sie die heutige, angenehme Wanderung ins Hügelland des Piemont, in das

Zentrum des Barolo-Gebiets. In einigen der bekanntesten Weinbergen und Weindörfern der Langhe genießen Sie

atemberaubende Ausblicke und wandern auf abwechslungsreichen Strecken. Vor Ort sind Sie zu einer Weinprobe

eingeladen. Am Nachmittag besichtigen Sie Alba, die Stadt des weißen Trüffels. Rückfahrt zum Hotel und

Abendessen.

(Einfache bis mittelschwere Wanderung, reine Gehzeit ca. 3,5 Std., Höhenunterschied ca. 450 m)

4. TAG: Frühstück im Hotel. Heute steht eine "Stadtwanderung" auf dem Programm. Sie fahren nach Turin, der

einstigen Savoyer-Residenz und ersten Hauptstadt Italiens. Turin ist ganz anders als die sonst bekannten, chaotisch

wirkenden Großstädte Italiens, denn selbst die Altstadt verwundert mit großzügigen rechtwinkligen Straßen und

Plätzen, flankiert von Säulengängen und vorwiegend barocken Bauten. Nach dem gemeinsamen Ausflug durch die

Altstadt und ihre Parks bleibt ausreichend Zeit zur freien Verfügung, die Sie mit einem Bummel unter den Arkaden,

einem Cappuccino in einem der Straßencafés oder auch mit einem Besuch eines der vielen Museen von Weltrang

nutzen können. Rückfahrt zum Hotel - Abendessen.

(Einfache Wanderung, reine Gehzeit ca. 3 Std.)

5. TAG: Eine genussvolle Reise geht zu Ende. Nach dem Frühstück treten wir mit vielen tollen Eindrücken im Gepäck

die Heimreise an.
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